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Ata da Sexagésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo 

da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos vinte e sete dias do mês de Outubro, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara 

Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, vice-presidente Manoel 
Cordovil Diniz, primeiro secretario o vereador Isaac Rodrigues Dias e segundo secretario o vereador 

Antonio Lopes de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando 

ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira 
Santos, Antonio Lopes de Sousa, Célia Martins de Souza, Dirceu Biolchi, Iamax Prado Custodio, 
Isaac Rodrigues Dias, Joao Bastos Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz, Luiz 
Fernando Sadeck dos Santos, Manuel Diomar Santos Figueira, Maria de Almeida Silva, Nicodemos 
Alves de Aguiar, Orismar Pereira Gomes e Wesley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o 

presidente solicitou ao vereador Iamax Prado Custodio que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: CONVITE de autoria da Igreja Evangélica Assembleia de Deus que convida 

esta casa de leis para participar do Congresso de Departamentos, que será realizado nos dias 02 a 08 de 

Novembro de 2015. CONVITE de autoria do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável – CMDRS 

que convida esta casa para participar de uma reunião do conselho, a ser realizada no dia 27 de outubro de 2015 

no auditório do SEBRAE. Projeto de lei nº 035/2015 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que 

dispõe sobre a data da festa nossa senhora do Bom Remédio e dá outras providencias. O referido projeto foi 

enviado a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE:Usou da palavra o vereador Dirceu 

Biolchi, que inicialmente convidou esta casa de leis para realizar uma sessão itinerante no Distrito de Moraes de 

Almeida para verificar a situação do mesmo em relação a obras paradas, problemas de coleta de lixo e etc. Disse 

que há pessoas que estão fazendo campanha politica e falam mal dos vereadores desta casa e que não uma 

preocupação do governo municipal para com os problemas do Distrito. Com a palavra a vereadora Celia 

Martins,registrando a presença de comunitários em plenário. Continuando a vereadora falou sobre a falta de 

água em Miritituba, dizendo que os moradores vinham vivendo maus momentos. Nenhuma empresa instalada no 

distrito se sensibilizava com a situação dos moradores, a exemplo, citou a empresa ATAP que não toma nenhuma 

iniciativa para ajudar os comunitários. Convidou os vereadores para participarem de uma reunião que iria ocorrer 

no distrito na quinta feira. Logo após usou da palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falando 

sobre a situação de Miritituba, acrescentando que lamentava o descaso ocorrido com os comunitários.  Disse que 

estava casa deveria convidar a direção da empresa ATAP para vim a esta casa prestar alguns esclarecimentos. 

Em seguida o vereador falou sobre a garimpagem em nossa região, dizendo que hoje o município não vivia e 

crise devido ao garimpo.Pediu a mesa diretora que convidasse os diretores da empresa BRAZAURO e Cooperativa 

dos garimpeiros para participarem de uma reunião neste poder. No uso da palavra o vereador Manoel Cordovil 

Diniz,falando sobre nosso município na época áurea da corrida do ouro, onde o município teve o maior numero 

de pouso e decolagem de aviões de pequeno porte.  Mostrou imagens de pilotos antigos de Itaituba e em 

seguida convidou o Comandante Dário para receber um certificado em homenagem ao dia do aviador. Com a 

palavra o vereador Antonio Lopes, disse que a aviação em Itaituba cresceu conforme o ciclo do garimpo. 

Destacou grandes pilotos da época e parabenizou os mesmo pela passagem do dia do piloto. Com a palavra o 

vereador Iamax Prado, que comentou sobre o acidente envolvendo as mortes dos filhos de um servidor desta 

casa de leis e mostrou se solidário ao fato. Falou sobre sua indignação em relação ao vazamento das fotos dos 

corpos das crianças no IML e pediu que fosse feito um oficio e enviado ao IML pedindo a punição do responsável 
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por tirar as fotos.Comentou sobre o novo comandante da Policia Militar e que fosse oficiado ao mesmo para que 

viesse a esta casa falar sobre o problema da segurança no município. Com a palavra o vereador Isaac Dias, que 

falou que soube do acidente envolvendo o servidor desta casa somente ontem a noite e que esteve desligado do 

mundo virtual neste fim de semana. Falou que o preço do cimento está baixando na cidade e que há lugares que 

chega a R$ 23,50 e que é bom para a população do município. Pediu aos lideres de governo que levassem as 

reivindicações dos parlamentares e que não entendessem com criticas ou represálias. Comentou sobre criticas a 

sua pessoa em relação ao seu discurso sobre o residencial Belas Terras que visa a venda de casas para os 

servidores municipais e que é lei que nenhum terreno pode ser vendido enquanto não foi escriturado. Disse que 

os servidores municipais da Diretoria de habitação está fazendo a corretagem dos imóveis e que esse residencial 

faz parte do programa minha casa minha vida. Com a palavra o vereador João Paulo Meister, que falou sobre a 

ATAP e a relação com o Distrito de Miritituba e pediu que o governo se mostrasse contraria as ações da mesma e 

lembrou que haverá uma reunião nos próximos dias no SEBRAE para mostrar o lado social da ATAP. Falou sobre 

o desenvolvimento econômico regional e que se precisa discutir mais profundamente para poder avançar e 

garantir o desenvolvimento do município. Com a palavra o vereador Diomar Figueira, que mostrou se solidário ao 

servidor desta casa por cauda da perda dos filhos em um acidente no fim de semana. Parabenizou o senhor Pai 

Velho e demais pilotos presentes em plenário pela passagem do dia do Aviador. Comentou sobre o dia do 

funcionário publico e parabenizou os mesmos e citou que fará uma viagem a Belém para tratamento de saúde 

deixando seus trabalhos encaminhados. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida, comentou sobre a 

fatalidade com o servidor desta casa e mostrou se solidaria com o fato. Falou sobre a construção da nova sede 

do DETRAN em Itaituba e que depende do local a ser cedido pela prefeitura. Falou sobre a falta de professores 

de ensino médio no Distrito de Campo Verde e que não se pode fugir dessa obrigação tanto do estado como do 

município. Falou que é procurada pela população em relação ao cheque moradia do governo do estado e que 

esta resposta esta sendo esperada pela vereadora. Com a palavra o vereador Orismar Gomes, que falou sobre os 

trabalhos que estão sendo feitos nas comunidades da região e parabeniza o governo municipal. Falou que 

precisa cobrar a presença da diretoria da ATAP nesta casa para discutir os problemas no distrito de Miritituba e 

demais regiões. ORDEM DO DIA: MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES Nº 033/2015 de autoria 

do vereador Manoel Cordovil Diniz que apresenta moção de aplausos e congratulações aos senhores Dario 

Correia Sobrinho e Wagner Domingues da Fonseca pelos relevantes serviços prestados a Aviação. Moção após 

lida, discutida e votada foi aprovada por unanimidade. E não havendo mais matérias a tratar o presidente deu 

por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada 

será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro 

Secretárioa subscrevi e assino. 

 
João Bastos Rodrigues 

Presidente 

 
Antonio Lopes de Sousa 
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